WOj ewodztwa (wojewodztwa)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

W Bajtocji jest N wojewoddztw. Przysparza to wielu probleméw administracyjnych, dlatego wtadze Bajtocji
postanowity potgczy¢ wojewddztwa w jedno.

Proces taczenia bedzie stopniowy — co jaki$ czas wtadze wybiorg dwa wojewddztwa i scalg je w jedno.
Wszyscy mieszkancy mieszkajacy na terenie obu tych wojewddztw, bedg przypisani do nowego wojewodztwa.

Problem jest w tym, ze wojewddztwa majg okreslone nazwy. Nazwg wojewddztwa po potgczeniu dwéch
wojewOdztw jest nazwa liczniejszego (w sensie liczby mieszkancéw) wojewddztwa, a w przypadku remisu
mozna jg wybra¢ dowolnie. Bajtocja po potgczeniu zmieni nazwe na nazwe wojewddztwa, ktére pozostato po
potgczeniu wszystkich wojewddztw.

Rzecz jasna, kolejnos¢ taczenia ma tutaj ogromne znaczenie. Urzednicy juz zwietrzyli okazje do podstepu,
oszustwa i korupcji. Twoim zadaniem jest im przeszkodzi¢ i uSwiadomic¢ spoteczenstwu jak moga zostac os-
zukani przez urzednikéw, ktérzy manipulujgc kolejnoscig scalen moga uzyskac rézne nazwy dla Bajtocji.

Napisz program, ktéry: wczyta liczbe mieszkancéw w obecnie istniejgcych wojewddztwach, wyznaczy nu-
mery wojewodztw, ktdrych nazwe moze przyjaé Bajtocja i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna V, okreslajaca liczbe wojewodztw w Bajtocii.

W drugim i ostatnim wierszu wejscia znajduje sie cigg NV liczb catkowitych X;, pooddzielanych pojedynczymi

odstepami. Sa to licznosci poszczegdlnych wojewddztw — i-ta liczba okresla licznos¢ i-tego wojewddztwa.
Wojewddztwa sg numerowane kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do N wiacznie.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie numery wojewddztw, ktérych nazwe potencjalnie moze przyjac
Bajtocja. Numery powinny zosta¢ oddzielone pojedynczymi odstepami i wypisane w kolejnosci rosnace.

Ograniczenia

1 <N <500000,1<X; <10%.
W testach wartych tgcznie 20% maksymalnej punktacji: N < 10.
W testach wartych tgcznie 50% maksymalnej punktacji: N < 7 000.

Przyktad
Input Output
5 145
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